
Dentelle à la fourche : foulard frou-frou

18 boucles 18 boucles
30 boucles

18 boucles 18 boucles
30 boucles

Placement des bandes

306 boucles 306 boucles318 boucles 318 boucles

Joignez la maille de début et de fin du 
galon C (744 boucles de chaque côté)

• Circonférence extérieure : 
30 boucles
• Circonférence intérieure : 
6 boucles rassemblées en 1 x 5

• Circonférence extérieure : 
30 boucles
• Circonférence intérieure : 
6 boucles rassemblées en 1 x 5

• Côté circonférence extérieure : 
18 boucles
• Côté circonférence intérieure : 
18 boucles rassemblées

• Côté circonférence extérieure : 
18 boucles
• Côté circonférence intérieure : 
18 boucles rassemblées

• 6 boucles rassemblées en 1 x 53 • 6 boucles rassemblées en 1 x 53

• Circonférence extérieure : 
306 boucles
• Circonférence intérieure : 
6 boucles rassemblées en 1 x 51

• Circonférence extérieure : 
306 boucles
• Circonférence intérieure : 
6 boucles rassemblées en 1 x 51

• Côté circonférence extérieure : 
18 boucles
• Côté circonférence intérieure : 
18 boucles rassemblées

• Côté circonférence extérieure : 
18 boucles
• Côté circonférence intérieure : 
18 boucles rassemblées



Cortar el hilo

Parte delantera

Dé la vuelta en círculo

Teja el borde para la circunferencia de la tira C.
 (Hilo de encaje #20, ganchillo de 2,25 mm)

Bride 2 mailles ensemble

Bride et maille serrée 2 mailles ensemble

Comment relier la bande C

• Circonférence extérieure :
 18 boucles
• Circonférence intérieure :
 18 boucles rassemblées en 1

• Circonférence extérieure :
 18 boucles
• Circonférence intérieure :
 18 boucles rassemblées en 1

Dentelle à la fourche : foulard frou-frou

Joignez le nouveau fil

Tournez en rond


